



有股闷气在胸口

学员姓名：李香莱
职业：家庭主妇
地区：雪兰莪 - 沙登
电话：03 - 89482408

我于05年12月参加第一届吉隆坡长生学初中级班。当时是抱着怀疑的态度，因不信通过双手就能调整身体的任何不适。经过6天初中级班后，才对长生学有进一步的了解。

因沙登区未有调整站，别区的调整站离家较远，所以并没有去当义工。平时只是做功课静坐或为家人调整。去年7月吉隆坡开办了第二届初中级班，沙登佛教会一班会员参加后，决定在佛教会成立调整站，我也加入了义工的行列。

在当义工时，可看到各种不同的症状。给我最深刻印象是：有一位病患来的时候说她全身不舒服，就好像有股闷气在胸口，我们5位义工一起帮她调整全部穴道，在调整的当儿，她的身体摇晃，偶而提起手摆姿势，说自己是仙女（其实是外灵在说谎）。经过一位师姐真诚的与她沟通，告诉她一些道理，约45分钟后，她终答应离开病患的身体。之后病患也轻松了。这是我亲身体验到的一个案例。

10月初，我的小儿子在考PMR的第二天，因在学校食堂吃了不干净的食物，回家时，上吐下泻，肚子绞痛，全身没力，躺在床上。我便为他在C7、C3、C2加肠胃做调整。约半个小时后，肚痛好了，虽还有泻，但次数减少了。隔天身体便恢复正常，也可到学校参加考试了。

在当义工的过程中，让我更领悟到健康的重要。在病患被调后的声声感谢中，更应该感激他们给我这个机会，让宇宙能量通过我的双手的导引，帮助别人的同时，自己也能增强功力和强身，谢谢！

（注：目前调整站已搬迁到沙登二校食堂。）



林子珍老师讲解调整时“通”的正确动作。
Teacher Lin is demonstrating the correct method of 'clearing'.